

SUCCESE INTERNAȚIONALE ALE SPORTIVILOR ROMĂNI

● Paula Ivan învingătoare la Londra ● Patru junioare
campionice balcanice la atletism ● Poloștii câștigători

la Bratislava

LONDRA (Agerpres). În concursul internațional de atletism desfășurat la arena Crystal Palace din Londra, din cadrul „Marelui Premiu I.A.A.F.-Mobil”, în proba de 1000 m pe locul întâi s-a clasat sportiva română Paula Ivan cu timpul de 2:34,73, urmată de coechipiera sa Violeta Beclea 2:36,74 și Yvonne Murray (Anglia) 2:37,29.

Alte rezultate: FEMININ: 100 m: Merlene Ottey (Jamaica) 11,02; 400 m garduri: Sandra Farmer-Patrick (S.U.A.) 54,33; greutate: Judy Cakes (Anglia) 18,95 m; 800 m: Julia Jenkins (S.U.A.) 2:01,43; MASCULIN: 200 m: Robson da Silva (Brazilia) 20,08; 110 m garduri: Colin Jackson (Anglia) 13,11 — record european egalat; 3000 m: Yobes Ondieki (Kenya) 7:41,55; 400 m: Butch Reynolds (S.U.A.) 44,61; 1000 m: Abdi Bile (Somalia) 2:14,51; prajină: Serghei Bubka

(U.R.S.S.) 5,85 m; înălțime: Hollis Conway (S.U.A.) 2,34 m; suliță: Kazuhiro Mizoguchi (Japonia) 85,02.

SOFIA, 16 (Agerpres). La Campionatele Balcanice de atletism pentru juniori de la Stara Zagora, în prima zi a concursului sportivele române au obținut patru victorii: Laurenția Hurmuz la 100 m 11,43 — nou record balcanic. Daniela Antipov la 1500 m 4:28,20. Elena Birsan la aruncarea discului 52,00 m, Elena Șolcan la 400 m cu timpul 52,78.

PRAGA, 16 (Agerpres). În competiția internațională de polo pe apă „Cupa Dunării”, ce se desfășoară la Bratislava, echipa României a întrecut cu scorul de 10-7 selecționata secundă a Cehoslovaciei în timp ce prima reprezentativă a țării-gazdă a învins cu 16-7 formația Bulgariei.



Sportul

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV — Nr. 12 304

4 PAGINI — 50 BANI

Luni 17 iulie 1989

DACTIADA

Public numeros, curse

ÎN PRIM-PLAN, CICLIȘTII JUNIORI DE LA C.S.Ș. 1

animate la Piatra Neamț

ȘI S. PAVEL DE LA STEAUA

● G. Lăutaru, deși lider, datorită unei defecțiuni a ieșit din lupta pentru titlu ● Astăzi, contratimpul individual, proba „adevărului” în ciclism, atât la juniori, cât și la seniori

PIATRA NEAMȚ, 16 (prin telefon). Desfășurat sub însemnele generoase ale competiției naționale Daciada, „Criteriul Juniorilor”, în fapt un veritabil campionat național de șosea pentru toți juniorii, indiferent de categorie și vîrstă, a continuat sîmbătă cu etapa a doua, o nouă probă de fond (82 km), desfășurată pe traseul Piatra Neamț — Roman și retur. A fost o cursă la a cărei spectaculozitate au contribuit din plin profilul variat al șoselei, cu numeroase urcușuri, și vîntul care a suflat cu o neobișnuită putere din față — stînga la ducere. În consecință, plutonul celor 93 de cicliști s-a fărîmițat la numai cîteva minute după darea startului. În față, un grup alcătuit din elevii antrenorului Francisc Gera: I. Militaru (recent încununat cu titlul de campion balcanic la velodrom,

la Rodos), D. Nedelcu, N. Micluc, acestora adăugîndu-li-se D. Chirilă, Lucian Boari, M. Zahan, P. Decu, C. Stanciu, Șt. Marton, G. Poenaru și, o plăcută surpriză, localnicul P. Grigoriei, care, deși junior mic, a dat o foarte curajoasă replică mai vîrstnicilor săi parteneri. Cîțiva dintre protagoniștii „Criteriului”, între care și M. Birsan, nu au prins această evadare. Cu toate eforturile numeroaselor plutoane înșiruite în urma lor, cei din față nu au mai putut fi ajunși, astfel încît ei își vor disputa sprintul final (a acesta nu au participat P. Decu, C. Stanciu, G. Poenaru și D. Chirilă, care nu au putut menține „strocul” ridicat al colegilor de acțiune). O dată cu apropierea finalului de etapă, cicliștii de la C.S.Ș. 1 au adoptat o tactică perfectă, astfel că unul dintre ei, Dumitru Nedelcu, a câștigat în 2.09.34, urmat de L. Boari, M. Zahan, Șt. Marton, M. Micluc, P. Grigoriei, I. Militaru, toți aceiași timp.

Duminică s-a disputat proba de semifond a juniorilor; la capătul unei curse urmărite de un foarte numeros public (cu

adevărat, Piatra Neamț este un oraș îndrăgostit de acest frumos, dar greu sport care este ciclismul!), înșiruit de o parte și de alta a traseului, a câștigat, ca și în etapa inaugurală, în 55:52, pe 40 de km, Marcone Birsan, secundat de M. Pirlog, C. Iordănescu, M. Zahan, N. Micluc și D. Nedelcu.

Așteptată cu un deosebit interes, proba similară rezervată seniorilor s-a desfășurat pe o distanță de 60 km (40 de ture cu sprint la fiecare 2 ture), într-un echilibru valoric evident între specialiștii ai genului. Dar cel care avea să se impună încă din primele metri al probei, dinamovistul G. Lăutaru, acumînd 23 de puncte, va avea neșansa să „spargă” și, cu toate eforturile depuse a fost prins de pluton, fiind obligat să părăsească întrecerea. Dacă ar fi rămas în concurs, cu cele 23 de puncte adunate, Lăutaru s-ar fi situat, în final, pe treapta a doua a podiumului de premiere, dar... Profitînd de defecțiunea liderului, stelistul Valeriu Pavel, care îl urmărea îndeaproape în clasamentul pe puncte pînă în acea clipă, a forțat și

Victor NIȚA

(Continuare în pag 2-3)



Laureații ediției 1989 (de la stînga): Marius Șoaită, antrenorul Nicolae Riureanu, Sorin Ghibu, Dan Bogdan și mecanicul Vasile Coica
Foto: Eduard ENEA

S-a încheiat Campionatul de dirt-track (perechi)

PILOȚII DE LA I.P.A. SIBIU ȘI-AU MENȚINUT TITLUL

Inceput cu aproape două luni în urmă, Campionatul Republicii de dirt-track (perechi) — seniori și-a derulat sîmbătă și duminică, în condiții meteorologice total diferite, ultimele secvențe pe stadioanele Voiața și, respectiv, I.P.A. din Sibiu. Fiind de forțe sensibile egale, cei trei piloți de la I.P.A. — Sorin Ghibu, Dan Bogdan și rezerva Marius Șoaită — au constituit, de fiecare dată cînd au evoluat pe pista de zgură, un cuplu omogen. Bine conduși de apreciatul antrenor Nicolae Riureanu și cu un evident plus de experiență, ei au reușit să câștige 4 din cele 5 etape ale ediției 1989 și, astfel, să-și mențină mult rîvnitul titlu de campioni ai țării. Principalul realizator al sibienilor a fost Sorin Ghibu, autorul a 73 de puncte din cele 138 cît a totalizat I.P.A. în clasamentul general. De valoarea laureatilor s-au apropiat cel mai mult tinerii motocicliști militari Mircea Agrașan, Alexandru Toma și veteranul steliștilor, Stelian Postolache (antrenor — Gheorghe Voiculescu), duelul lor cu meritușii cam-

pioni fiind extrem de pasionant, mai ales în ultimele 3 reuniuni, cînd și unii și alții și-au împărțit victoriile de etapă. Marea surpriză au produs-o însă reprezentanții tinerei secții Petrolul Ianca, Nicolae Puraveț, Gheorghe Grigorescu și

rezerva Victor Arghir, elevi ai inimosului antrenor Nicu Niță, ei urcînd în final pe cea de a treia treaptă a podiumului laureatilor, înaintea unor secții cu tradiție în sportul cu motor. Și acum, amănunte de la ultimele două reuniuni.

CURSE SPECTACULOASE PE PLOAIE

În penultima etapă (a 4-a), desfășurată sîmbătă după-amiază pe pista stadionului Voiața din Sibiu, alergătorii au avut de înfruntat un adversar pe cît de nedorit, pe ațit de neînduplecat: ploaia deasă și rece care i-a însoțit de la primul și pînă la ultimul start. Pe o asemenea vreme potrivnică, piloții și mecanicii lor au fost nevoiți să-și izoleze ermetic mangne-

toul și bobina de inducție, pentru a fi apărute de umezeala care ar fi facilitat apariția defecțiunilor tehnice. În plus, pista îmbibată cu apă a făcut o priză mai mare la roți, ceea ce a solicitat motocicliștilor întregul lor potențial tehnic și

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag 2-3)

Sîmbătă, pe Giulești, în cadrul „Cupei INTERTOTO '89”

O NOUĂ ȘI PREȚIOASĂ VICTORIE A RAPIDULUI: 2-1 CU WISMUT AUE



La capătul splendidei sale curse, Cîrstea înscrie golul victoriei Rapidului
Foto: Aurel D. NEAGU

Sîmbătă, în Giulești, Rapid a susținut ultimul din seria celor trei meciuri programate succesiv pe propriul teren în cadrul „Cupei Internaționale INTERTOTO”. Acest ultim meci a fost și cel mai greu pentru echipa feroviară, care a obținut în final o victorie meritată, dar la un scor strîns și după destule emoții. Explicația acestei victorii atît de nunciate o constituie în principal replica peste așteptări de viguroasă a parteneriei, formația Wismut Aue, din R.D. Germană. Fostă triplă campioană a țării sale, clasată în ultima ediție de campionat pe locul 7 Wismut s-a prezentat ca o echipă cu un gabarit impresionant cu un joc de mare angajament bazat pe un marcaj și un presing necrutătoare, dar și foarte obstrucționist, cu accente vizibile spre duritate. Confruntată cu

un asemenea stil de joc, echipa feroviară — care sîmbătă a evoluat ceva mai modest decît în partidele anterioare, marcată fiind de evidenta oboseală acumulată — n-a prea găsit antidotul necesar. Mai mult, ea s-a lăsat antrenată în maniera de joc a oaspeților, acționînd precipitat, excesiv de nervos răspunzînd uneori cu aceeași monedă la faulturi și intrări tari. În aceste condiții, spectacolul fotbalistic a avut de suferit, cu precădere în prima repriză.

Cel care au deschis scorul au fost oaspeții în min. 10: Bîțner a executat un corner de pe partea stîngă, mîngea a trecut pe lângă vreo patru apărători rapidiști, care s-au lăsat unul pe altul să intervină, și a ajuns la BARYLLA, venit în atac și scăpat de sub su-

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

plăcută, atît prin faptul că a cucerit titlul la seniori (el fiind încă junior), dar mai cu seamă prin maniera în care a realizat performanța. Mai precis, el s-a detașat datorită foarte bune execuții a unui salt de mare dificultate (triplu salt și jumătate contra trambulinei grupat, coeficient 3,2) și execuției de excepție a unui salt notat cu cel mai ridicat coeficient de dificultate (3,3): triplu salt și jumătate înapoi grupat, pentru această săritură primind (pe merit) nu mai puțin de 92,40 p! La aceeași probă am remarcat prestația lui Adrian Chereciu (sperăm să fie doar un început pentru re-lansarea acestui săritor), precum și evoluția curajoasă a micului Gabriel Cherecheș (12 ani).

La trambulină 3 m seniori a câștigat... junioara II Ionica Tudor (antrenor: G. Rogge), bine pregătită, atentă și ambițioasă, așa cum dorim să o vedem și de acum înainte.

În ziua precedentă, punctul principal de atracție al întrecerilor a fost disputa la platformă seniori, unde se anunța o luptă echilibrată pentru locul I. De fapt, așa a și fost, dar numai pe parcursul celor patru sărituri impuse, pe care candidatele la titlu le-au executat aproape fără reproș. Cînd s-a trecut însă la salturile libere, trecerea a fost severă și decisivă, singura care a izbutit să se mențină la un nivel ridicat fiind Ioana Voicu (antrenoare: Melania Trestaru), o junioară talentată (născută în anul 1972),

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ROMANIA - U.R.S.S. 17-8 (10-0)

HAVIROV, 16 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Cea de-a 12-a ediție a „Turneului Prietenia“ la rugby s-a încheiat cu o splendidă victorie a reprezentanților noștri...

La reluare, tinerii noștri rugbyști mențin inițiativa, „treisferturile“ manifestă același aplomb, excelent servite de o linie a treia, cu un Spivac inspirat și neobosit...

ția adversarilor și în apăsările celor 3000 de spectatori. Conducem cu 14-0, beneficiem apoi și de o l.p. (min. 51) pe care Ivanciuc o ratează cu puțin...

Ultimele 10 minute au aparținut mai mult echipei Uniunii Sovietice, care a forțat întoarcerea rezultatului, uneri peste limitele fair-play-ului. Disciplinată, jucătorii noștri au făcut față, însă, iureșului advers, ezitând o singură dată...

Tiberiu STAMA

SPORTUL ÎN LUME

Astăzi, încep la Sofia

C.E. DE TENIS ALE COPIILOR

Astăzi încep, la Sofia. Campionatele Europene de Tenis rezervate copiilor (14 ani), competiție așteptată cu justificat interes de specialiști...

La cea de-a 14-a ediție a acestor campionate și-au anunțat participarea cele mai bune jucătoare și cei mai buni jucători din 25 de țări. Nu lipsesc reprezentanți ai unor țări cu tenis dezvoltat...

Țara noastră va fi, firește, prezentă prin patru „răchete“ tinere și foarte talentate: Cătălina Crislea, Antoanela Voina, Alexandru Băncilă și Gabriel Trifu...

Primele mingi vor fi schimbate astăzi, de la ora 10. Așteptăm cu încredere are loc pe terenurile unuia dintre cele mai mari complexe de tenis din capitala bulgară...

Academik —, că marea majoritate a țărilor au anunțat garnitură complete (două fețe, și doi băieți), că spre surpriza generală, învingătoarea de anul trecut, bulgăroaica Magdalena Maleeva...

TURUL FRANȚEI

PARIS, 16 (Agerpres). — În etapa a 14-a a Turului ciclist al Franței, Marsilia — Gap (240 km), primul a trecut linia de sosire olandezul Jelle Nijdam...

Etapa a 15-a — Contracronometru individual între Gap și Orcleres Merlette, a revenit olandezului Steven Rooks, înregistrat pe 39 km cu timpul de 1.10.42...

Etapa a 4-a a Turului feminin al Franței a revenit rutierei americane Katrin Tobin, cronometrată pe distanța Digne — Gap (97 km) în 2.42.57...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • În concursul internațional de la Casablanca, sportivul marocan Said Aouita a câștigat proba de 5000 m cu timpul de 13:36,19. Proba de 100 m bărbați a revenit lui Sangouma Danie (Franța) în 10,17...

revenit selecționatelor Olandei — 1.32:50, iar cea de bronz reprezentativei U.R.S.S. — 1.33:02.

POLO • În finala „Cupei Mondiale“ competiție desfășurată în Berlinul Occidental, se vor întâlni reprezentativele Italiei și Jugoslaviei...

TENIS • În semifinalele turneului de la Tokio s-au înregistrat rezultatele: femei: Gabriela Sabatini — Katerina Maleeva 6-3, 6-4, Mary-Joe Fernandez — Nana Miyagi 6-1, 4-6, 7-5; bărbați: Anders Jarryd — Jim Courier 3-6, 6-3, 6-2...

EXPLICAȚIILE UNUI EXOD

Denumită în fel și chip, a deznădăcnării, a înstrăinării etc. problema nu-i chiar nouă, știut fiind faptul că, îndeobște după 1986, fotbalul argentinian — campion al lumii în titru — s-a văzut silit să se despartă, din ce în ce mai des, de „stelele“ sale...

Iată însă că exodul riscă să devină, din această vară, unul „neînchipuit de larg și de grav“, alți 30-40 de jucători talentați urmind să părăsească (dacă n-au și părăsit) țara de baștină...

Surprinzător însă, selecționerul național Carlos Bilardo nu e deranjat de fenomen! Teza lui e că, exportând masiv, fotbalul argentinian face (fie și indirect) dovada unei sănătăți excepționale...

Două explicații între altele, Dincolo de ele însă, acest exod fără precedent trebuie legat, și comentarii o fac, de dificultățile socio-economice din Argentina, unde (statistică fermă) 9 milioane de cetățeni trăiesc în sărăcie...

Ovidiu IOANITOIU

AU LUAT SFÎRȘIT CAMPIONATELE EUROPENE DE TIR

ZAGREB, 16 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Simbătă după-amiază a luat sfârșit proba de talere alunecate din turn. N-a fost însă nevoie, în finală, decât de o singură serie de 25 de talere pentru ca italianul Bruno Rossetti (199 talere doborește în concursul propriu-zis) să devină noul campion al continentului...

Așa se face că în finală, în timp ce Rossetti a reușit să spargă 24 de talere, lui Adamec i-au scăpat două și așa a fost decis titlul. Ceilalți patru finaliști s-au situat în întrecerea normală mult în urma celor doi (toți cu cite 196 t), astfel că lor nu le-a mai rămas decât posibilitatea de a obține medalia de bronz, câștigată de suedezul Thorwaldsson.

Dintre sportivii noștri, cel mai bine s-a clasat Ioan Toman, pe locul 13 cu 193 t (a reușit 7 serii de cite 24 talere și doar una de 25 t). Nicolae Marin a trecut pe lângă o frumoasă clasare. În primele cinci serii el acumulasе un punctaj de calificare în finală (123 talere din 125). Aflat însă la prima sa participare la o competiție de o asemenea amploare, a acuzat mari emoții, și în seria a șasea, spre exemplu, n-a spart decât 21 talere, cu care a pierdut multe locuri în clasament și a făcut ca echipa noastră să se claseze abia a 7-a...

noastră să se claseze abia a 7-a. Ca debutant, considerăm că el și-a făcut totuși, cât de cât, datoria, dar de la consecrații Toman și Cioba se aștepta, în orice caz, mult mai mult. Cu toții au însă o justificare că de la o serie la alta au tras cu trei feluri de cartușe?! Cu o muniție de calitate, în mod normal, ei sînt capabili de o evoluție superioară la „mondiale“, dacă în astfel de condiții s-au aflat totuși la 3 talere de „bronz“! Rezultate: 1. Bruno Rossetti (Italia) 223 t — record mondial (199 t — rec. mondial egalat + 24), 2. Lubos Adamec (Cehoslovacia) 222 t (199 — rec. mondial egalat + 23), 3. Björn Thorwaldsson (Suedia) 220 t (196 + 24) ... 13. Ioan Toman 193 t, ... 25. Nic. Marin 144 t, 26. Attila Cioba 143 t; echiipe: 1. Olanda 441 t, 2. Cehoslovacia 438 t, 3. Finlanda 435 t, ... 7. România 432 t.

Radu TIMOFTE

APLAUZE PENTRU LOCUL... 12

La 7 decembrie 1988, ora 10,41, un violent cutremur de pământ a avut loc în nordul Armeniei.

Anatoli Belousov, maratonist legitimat la clubul de atletism din Gelendjik și totodată membru al grupului Salvamont de acolo, a aflat vestea din comunicatul T.A.S.S. difuzat la 8 decembrie. S-a dus imediat la centrul pentru ajutorarea victimelor, constituit ad-hoc, cerînd să fie trimis la fața locului. El, împreună cu Puk, cîinele său, un dog spaniol în vîrstă de patru ani. Plecau trenuri după trenuri, încărcate cu materiale, medloamente, specialiști, plecau convoaie de autocamioane, dar pentru cel doi nu s-a găsit loc. „Sînt destul pe acolo — îi s-a răspuns nu o dată — n-are rost să-ți mai încercăm și voi“.

fi putut fi salvate!), dar încă nu era prea tîrziu. A pornit, de fapt au pornit, prin oraș, mai exact prin fostul oraș, căutînd statură major al operațiunilor de salvare. L-au găsit și a solicitat o sarcină, sarcini precise pentru ei doi. Nu i-a băgat mai nimeni în seamă, așa că au pornit-o la întimplare printre ruine. La un moment dat, cîinele a început să schieane, apoi să rîde în dreptul unui maldăr de pietre și moloz. A strigat în stînga și în dreapta după ajutor, a rugat oamenii să caute acolo, să aducă urgent un utilaj. Nu i-au răspuns, erau și așa copleșiți de muncă, dar să se mai la după năluca unuia care se vedea bine că nu-l de prin părțile locului. Dar nu s-a lăsat — a răcnit, a implorat... Au adus un pickhamer au spart un planșeu și... au zăsit trei supraviețuitori!

poziție chiar și un microbuz dotat cu stație radio. Două zile și două nopți au scormonit neîncetat. Regimul normal de lucru al cîinelui era de 5-6 ore pe zi, acum se adunaseră 72 la număr! Puk era extenuat, dar Anatoli îl îndemna: „hai, bătrîne, hai să mai căutăm și aici!“

„Extras dintr-un comunicat al Comitetului de Consomol din Armenia: „Anatoli Belousov și cîinele său au dat un sprijin neprețuit în operațiunile de salvare a victimelor cutremurului. Datorită lor au fost scoase din ruine 81 de persoane, 67 dintre acestea fiind în prezent în afară de orice pericol...“ 67 de vieți care poate astăzi ar fi fost curmate fără înversunarea lui Anatoli și a cîinelui său. Acea înversunare a maratonistului care nu concepe să nu ajungă la kilometrul 42...

...La sfîrșitul lunii iunie în cadrul Spartachiadelor de atletism a R.S.S. Bielorusie. În proba de maraton, cel mai slab dotat concurent nu a fost nici învingătorul, nici următorul clasat. Ci, ca niciodată dar mai merită ca oricînd, cel de-al 12-lea clasat nimeni altul. Și ghicit, decât Anatoli Belousov

Sorin SATMARI

FOTBALUL ÎN LUME

● La Shenyang, în meci pentru preliminariile Campionatului Mondial (Grupa A V-a — zona asiatică) echipa R. P. Chineze a înțrecut cu scorul de 2-0 (1-0) formația Iranului. În clasamentul grupelor pe primele locuri se află R. P. Chineză și Iran — cu cite 8 puncte, urmate de Bangladesh și Thailanda — cu cite 2 puncte.

kovia — Hapoel Pt. 0-3 (0-1), Admira Wacker — Grasshoppers Zürich 2-2 (0-0), Njstved — Djurgarden, Stockholm 0-2 (0-2), FC Kaiserslautern — FC Vienna 2-0 (2-0).

● În finala „Cupei Americii de Sud“ se vor înfrîni selecționatele Braziliei și Uruguayului. În parțile din cadrul turneului pentru locurile 1-4 Brazilia a înțrecut cu 3-0 (1-0) formația Paraguayului, iar selecționata Uruguayului a învins cu 2-0 (1-0) echipa Argentinei.

● În prima zi a turneului se se desfășoară în orașul elvețian Aarau, reprezentativa Cehoslovaciei a învins cu scorul de 2-0 (1-0) formația jugoslavă Hajduk Split prin golurile înscrise de Hasek (2) și Kuhravy. Într-o altă partidă, FC Aarau a înțrecut cu 2-1 (2-1) pe Werder Bremen.

● Sîmbătă s-au desfășurat jocurile etapei a IV-a din cadrul „Cupei Intertoto“. Cîteva dintre rezultate: Karlsruhe SC — FC Lucerna 4-2 (2-1), Raba Eto Győr — Brondby 1-0 (0-0), Waalwijk — Carl Zeiss Jena 2-0 (0-0), Grazer A.K. — Vejle BK 1-1 (0-0), Slavia Praga — Wittingen 4-0 (1-0), Wisla Kra-

● În turneu de la Berna echipa elvețiană Young Boys Berna a înțrecut cu scorul de 3-1 (1-0) formația braziliană Fluminense Rio de Janeiro. În finală, F.C. Köln (R.F.G.) a dispus de o altă echipă braziliană Botafogo, și ea tot din Rio de Janeiro, cu 1-0 (0-0).

● Într-un meci la Casablanca, echipa Canadel a dispus cu scorul de 3-1 (2-0) de Burkina-Fasso iar o selecționată franceză a înțrecut cu 4-1 (1-0) formația Gabonului.